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Έναρξη εορταστικών εκδηλώσεων 
“Κωνσταντίνεια 2015” στον Πειραιά
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Με 

λαμπρότητα, ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση έγινε σήμερα Δευτέρα 11 Μαΐου 2015, 
η υποδοχή του Τεμαχίου Τιμίου Ξύλου και των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιωάννου 
του Χρυσοστόμου, του Οσίου Σεραφείμ του Σάρωφ του ιαματικού, του Αγίου Λουκά 
Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως του ιατρού, του Αγίου Αυγουστίνου και της Αγίας 
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μητρός Αυτού Μόνικας, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης Πειραιώς. 
Με αυτό τον τρόπο άνοιξε η περίοδος των εορταστικών εκδηλώσεων 
“Κωνσταντίνεια 2015” που θα διαρκέσει μέχρι και τις 24 Μαΐου 2015.

Τα Ιερά Σεβάσματα κομιζόμενα από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου 
Αυγουστίνου Ιππώνος & Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ Τρικόρφου Φωκίδος, 
Αρχιμανδρίτη Γέροντα Νεκτάριο Μουλατσιώτη, έγιναν δεκτά από τον εκπρόσωπο 
του Σεβ. Μητροπολίτου Πειραιώς κ .Σεραφείμ, Αρχιμ. π. Νήφωνα Καπογιάννη, 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Η υποδοχή έγινε κάτω από δύσκολες συνθήκες λόγω της βροχής, μπροστά από το 
Δημοτικό Θέατρο Πειραιά . Εν συνεχεία η πομπή πορεύθηκε προς τον Ιερό Ναό υπό 
τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Πειραιώς ενώ συνόδευσαν και μαθητές 
και τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Παρά τον άστατο καιρό αρκετοί πιστοί προσήλθαν για να τιμήσουν και να πάρουν 
την ευλογία από τους πνευματικούς θησαυρούς της Ιεράς Μονής Τρικόρφου 
Φωκίδος.

Ο Πρωτοσύγγελος  π. Νήφωνας Καπογιάννης καλωσόρισε τον Καθηγούμενο 
Γέροντα Νεκτάριο και τον ευχαρίστησε καθώς και τον Σεβ. Μητροπολίτη Φωκίδος 
κ. Θεόκτιστο για την ευλογία να έρθουν τα λείψανα στον Ιερό Ναό εν’ όψει των 
λατρευτικών εκδηλώσεων “Κωνσταντίνεια 2015”. Ο π. Νεκτάριος ευχαρίστησε με 
την σειρά του εκ μέρους του Σεβ. Μητροπολίτου Φωκίδος ενώ είπε πως “ήλθαμε 
ξανά στην αγαπημένη μας Μητρόπολη Πειραιώς”. Συμπλήρωσε λέγοντας ότι “οι 
Άγιοι ήταν άνθρωποι σαν κι εμάς, που όμως υπέταξαν το δικό τους θέλημα έναντι 
σε αυτό του Θεού. Ακολούθησαν τον δρόμο του Θεού, λούστηκαν το άκτιστο Φως 
του Θεού και έφτασαν στην αγιότητα. Το δικό μας θέλημα είναι αυτό που φράζει 
το δρόμο προς τον Θεό και την αγιότητα.”

Στην συνέχεια ακολούθησε  Πανηγυρικός Εσπερινός προεξάρχοντος του Γέροντος 
Νεκταρίου και με τη συμμετοχή ιερέων του Ναού.



Τα ιερά σεβάσματα θα παραμείνουν στο Ναό έως τις 24 Μαΐου 2015.
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